

ЗВЕЗДА

Т. МОЛОТОВ

31 АВГ 1949

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ СЕЗОНА МОЛОТОВСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

3 сентября премьерой пьесы А. Глоба «Пушкин» открывается новый сезон в Молотовском драматическом театре. Пьесу ставит заслуженный деятель искусств РСФСР Д. М. Манский, художественное оформление И. П. Козьмина. Роли Пушкина исполняет С. О. Асватуров Наталии—Л. В. Мосолова, Дантеса—В. А. Викторов.

В конце сентября театр покажет зрителям другую свою новую работу — пьесу М. Горького «Зыковы». В октябре будут поставлены «Счастье» лауреата Сталин-

ской премии П. Павленко и С. Радзинского и пьеса А. Бруштейн «Хижина дяди Тома» (по одноименному роману Бичер-Стоу).

В нынешнем сезоне будет также осуществлена постановка пьесы Б. Лавренева «Голос Америки» и инсценировки Арбузова по роману И. С. Тургенева «Накануне».

Возобновляются спектакли из прошлогоднего репертуара: «Московский характер», «Зеленая улица», «На той стороне», «Особняк в переулке», «Роковое наследство» и другие.